

Un bătăran la Casa Albă... Dar nu, nu locatarul de drept...

Cezar Adonis
Mihalache

Totuși, nu, nu se poate spune că întâlnirea dintre Trump și Zelenski nu s-a terminat cu un rezultat bun... Pentru Trump... Pentru Administrația de la Washington, pentru Casa Albă, pentru America în sine!... Căci, la cât de tupeist a fost actorul, care a început să încurce rău rolul și locul lui cu acelea de „omuleț cu o mie de fețe”, rămăneau cu el pe acolo! Într-unul dintre „birourile ovale” (de rezervă!), de nu-l mai scoteau din Casa Albă nici măcar cu o ordonanță prezidențială!... Or, din acest punct de vedere, pentru Statele Unite, vizita chiar s-a terminat într-o notă optimistă, răsuflând ușurate (poate și „ușurate” de ceva suveniruri de prin camera în care „Ze” și echipa au fost puși să aștepte!) când micul derbedeu s-a urcat, într-un sfârșit!, în limuzină... Poate chiar în începutul de sfârșit (de dominație) al individului... Ceea ce nu se va putea spune, prea curând, nici despre noi, care o să rămânem cu ucrainenii ăia de un leat cu „Ze” prin case, tupești că nu le și mestecăm mâncarea pe care o vor ei, mai ales că, la noi, ordonanțele de evacuare durează cu anii, dar nici despre Europa, care, poate, de acum, va înțelege pe cine a băgat în casa ei... De fapt, a altora... A națiunilor... Alungându-și proprii cetățeni... Mai ales pe cei în vârstă și care, pentru deja tot mai multe state „woke”, nu mai sunt folosiți... Că nu doar Germania și-a azvârlit bătrânii în stradă pentru a le face loc ucrainenilor... Ba, se poate spune că întâlnirea de la Casa Albă (neiluminată în culorile pe care unii ni le pun nouă cu de-a sila), deși un eșec în sine, nu s-a încheiat rău nici pentru Rusia... Care aștepta un acord (nu neapărat „de pace”) care să o readucă pe locul de drept la masa statelor mari... Ba, dimpotrivă, fără nici un efort (direct și oficial din partea Moscovei!), unchiul Sam i-a făcut Rusiei un foarte potrivit joc de imaginea (aproape

PR!), arătând lumii, aia care vrea să vadă adevărata față a liderului de la Kiev, chipul lui Zelenski... Și dragostea lui față de propria-i țară... Pentru că, nu, nu haina îl face pe om, iar derbedeul putea să vină și cu tigaia pe post de recuzită, dar atitudinea, vorbele și înjurăturile printre buze au devoalat calitatea „umană” a comediantului arogant... Și faptul că lui nu îi păsa de nimic... A intrat în Casa Albă, acolo unde s-a scris istorie, ca într-un platou de filmare al glumelor de prost gust, mișturilor și a lipsei de bun simț... Și nu este vorba că i-a „scăpat” printre buze o înjurătură (și aia în rusă, nu pre „limba” lui; de zic ei: „e alta față de rusă!”)... Deși știa bine că orice grimasă, price postură corporală (de la lipsa dorinței de comunicare „trădată” prin încrucișarea brațelor la accentuarea lipsei de interes față de discuție, prin întoarcerea capului în direcția opusă interlocutorilor) urmau a fi analizate, iar vorbele i se citeau de pe buze poate chiar înainte ca mintea lui să afle ce a slobozit...

De altfel, Trump trebuie apreciat că a fost chiar mult prea răbdător cu acest coțcar... Altminteri, putea să-l țină în fața Casei Albe până se îmbrăca pezevenchiul într-un mod convenit locului prin care au trecut, totuși, președinții Americii, nu?!... Putea să-l răsucescă în așteptări și iluzii cât i-ar fi pofit inima... Aia de negustor... De om care cunoaște valoarea comunicării, simbolistica fiecărui gest și controlează „din vârful degetelor” o negociere... Doar și-a construit un imperiu în care negocierile erau prezente zi de zi... Și vorba aceea, probabil, pre mulți derbedei cu aere de lideri i-a pus la punct... Dar totul are o limită... Și chiar și goana după resurse o faci până la un anumit punct. Poate nici măcar până la obținerea unui compromis, ci la limita de suportabilitate a unui anumit „interlocutor”... După care, se poate dovedi mai rațional, mai convenabil, mai echilibrat, mai „gentleman”, să schimbi foaia

și să negociezi, inclusiv resursele!, cu tabăra „adversă”... A războiului, dar nu obligatoriu și a ta, nu?!... La care s-ar putea oricum să ajungă acestea... Pentru că, la cum a purtat „discuția” și la cât de mârlan a fost Zelenski prin gestică, vorbire și înjurăturile printre dinți (dar nu suficient de „în șoaptă”), dacă președintele ucrainean mai vrea să facă rost de bani pe seama minereurilor Ucrainei, probabil va trebui să se mulțumească să i le dea lui Putin... Cu teritorii, cu tot... Pentru că „geaba le va flutura Uniunii Europene, cât o fi aceasta de handicapată de liderii ei, tot nu o să riște un conflict (cvasicomercial) cu Statele Unite pentru zăcăminte despre care nici nu are o dovada concretă a valorii și utilizării... Nici pentru minereuri, nici de dragul lui „Ze”... Ba, poate se trezește și își dă seama că, dacă un ucrainean s-a comportat atât de, nu infantil și obraznic, căci asta ar fi fost de suportat, poate!, ci de bătăran, ba chiar mârlan, încercând să fie dominator în casa altuia, oare cum se vor comporta miile de refugiați (ucrainieni, dar ăia de un leat cu „Ze”!) pe care i-a băgat în casele atator state ale Europei... Pentru că Statele Unite, vorba aceea, doar cu unul (poate și restul camarilei obscenului) se descurcă... Și îl declară „non grata” de nu mai trece oceanul în veci ori cât mai este președinte... Dar în Europa s-ar putea să fie mii de astfel de aroganți... Și va fi greu de făcut ordine... Să-i scoți din case, fără să-ți ia prizele, tapetul, ferestrele, să-i pui în pachet bărcile de lux și să le agăți de „peridocul”, poate chiar de „cuiul” unde își pune Zele tigaia în descătușarea talentelor de artist, și să-i trimiți acasă...

Tupeu de borfaș!... Dar spectacolul continuă!

Zoe
Dantes

Un individ care a târât un continent într-un război fără sens trei ani. Bun, Federația Rusă a fost agresorul. Dar PM ul UK, Boris J. a întins coarda probabil dându-i garanții de un eventual câștig. Eronat! Avea nevoie de o țevă de spălat banii SUA/UE, țevă care va duce UE în faliment. Pe toate palierele. Un individ care se crede buricul pământului. Un individ care crede că i se cuvine totul. Un individ fără caracter, pe care camarila lui Soroș/Obama/Biden/ Ursula și nelipsita matroană MB, îl folosesc pentru continuarea conflictului. Implicit sifonarea banilor! Pe banii noștri! Omul cu tupeu de borfaș, se duce în Biroul Oval să facă spectacol de doi bani, crezând că acolo este senilul Biden și echipa lui Obama, vezi ce scrie Grenell pe X.

Din nou o găsim pe nulanda zisă și „Fuck the Eu”, regizoarea Maidanului portocaliu. Adică, începutul deranjului în țara lui mesia actor ratat. Se duce la o întrunire unde trebuia să semneze un Acord de pace. Merge îmbrăcat în negru, încalcând toate cutumele diplomatice, dorind să arate că slava e în doliu. În doliu este defapt el și cei cu care a împărțit miliardele virate de Obama/Soroș, prin senilul Biden. Umăr la umăr cu Ursula. Miliarde pentru care toți cei din ecuație vor fi nevoiți să dea cu subsemnatul.

Ținuta de doliu ne arată că Acordul ce trebuia semnat, înseamna pentru el finalul său din piesa de teatru numită și război. Omul e fost președinte al fostei administrației Obama. Trecutul! Vechea lume distrusă de nebunia politicilor progresiste care a cotropit societățile creștine conservatoare. Doar că, în Biroul Oval lucrurile au stat cu totul altfel. Trump și JD Vance, i-au aplicat o corecție exemplară în văzul întregii lumi. Cine aștepta altceva, ori nu a înțeles nimic din ce se întâmplă la acest moment, ori e suficient de nebun să creadă că ceva mai poate fi întors din drum. Omul cu tupeu de borfaș, a împins lucrurile atât de mult, încât gazdele au fost nevoite să-i ceară să elibereze Casa Albă. Despre tupeul în sine,

maniera de a se comporta prin limbajul trupului și atitudine, puteți observa în înregistrarea întregii întâmplări. Dacă doriți să înțelegeți mai mult, priviți fără sonor comportamentul individului. Limbajul trupului al celor trei actori politici este definitoriu. Despre discuția în sine nu cred că mai are rost să comentăm noi. Totul a fost la vedere. maniera de borfaș a fost definitorie, începând cu ținuta vestimentară, stilul de încrucișare a brațelor, isteria de a intra peste președintele SUA, fără să-i fie rândul, a arătat totul. Mai mult de atât nu cred că mai avem ce spune. Situația a fost tranșată în direct, în fața întregii lumi.

Una din cheile întâmplării ar putea fi cadoul „otrăvit” pe care omul cu tupeu de borfaș, a îndrăznit să-l „ofere” președintelui Trump: o centură de box câștigată probabil de un boxer ucrainian. Un cadou „otrăvit” de ce? Bănuiesc că dacă Trump ar fi acceptat public acest cadou, ar fi însemnat că SUA reintră activ în conflict, renunțând la pace. Capcană în care Blondul nu a căzut, din contră, l-a „executat” politic public pe omul cu tupeu de borfaș la purtător. Despre UE și ceilalți susținători ai insului în negru, vom vedea în săptămâna ce urmează. Americanii vor cere public să se arate unde s-au dus banii. Atât! Este suficient pentru ca cei cu slava în gură să-și caute scorburi de unde să fluture stegulețele albe. Alea prin care vor arăta ca se predau! Degeaba! Vor trebui să scoată banii! Următorul actor în piesă este Kash! Ironic, nu?! Nu uitați niciodată! America nu are prieteni! Are doar interese! Pe care și le urmărește până la capăt! Cu orice preț! Prețul va fi de data asta, toate capetele „luminate” care susțin slava și culorile galben albastru. Vor fi agățate la închipuita centură de box, pe care America și-o va agăța la mijloc. Tot live! Pentru întreaga planetă! Ai auzit, peneleule? Tu și individul ăla fără niciun vot, care se exprimă în numele României la Londra. Azi! De mână cu cucoana aia de se vrea președinte în România. Mai nou! Doar nu credeți că declarația de aseară a lui Crin Antonescu a fost făcută degeaba. A mirosit pericolul și a trecut în tabăra lui Trump. Nu mai există! Spectacolul continuă!

România este vatra a ceea ce am numit Vechea Europă

Marija Gimbutas

„România este vatra a ceea ce am numit Vechea Europă, o entitate culturală cuprinsă între anii 6.500 – 3.500 î.Hr., axată pe o societate matriarhală, teocratică, pașnică, iubitoare și creatoare de artă, care a precedat societățile indo-europene patriarhale de luptători din epocile bronzului și fierului” Zona geografică în care se află astăzi România, a fost în urmă cu peste 10.000 de

judetul Alba 5-6.000 înainte de Christos). Tot aici s-a inventat arcul, au apărut primele furnale din Europa, și tot de aici au plecat și s-au format celelalte popoare indo-europene și nu numai cum ar fi: iraniienii, carienii, italicii, frygienii, sciții, cimrierii, triburile iberice, bascii, sarmații, elenii (ahei și doriienii), fenicienii. Traco-dacii reprezintă cea mai veche și mai înaltă cultură de pe Pământ, anterioară civilizației Sumeriene, și totodată cea mai numeroasă (180 – 200 de triburi). Ei puteau fi găsiți în întreaga Europă (Balcani,

lume care foloseau cercul la dispozitivele de măsurare a timpului.

Începând cu anul 1995, după studii îndelungate, însă intenționat ținute la subsol, o serie de savanți americani de prestigiu au ajuns la concluzia că Popolul descris în Biblie a avut loc pe malul vestic al Marii Negre, unde locuia o populație neașteptat de dezvoltată, (oare cine?).

De altfel Olimpul, legendarul munte din mitologia greacă (ULIMP-Lumină sau Splendoare, în limba traco-dacă), nu era altceva decât muntele

jurul anului 1400 î.C, se construiește în Tracia nord-Dunăreană, cea dintâi școală cu local de sine stătător de pe Terra, numită Androniconul, unde preoții Zamolxieni predau toate disciplinele universitare începând cu teologia (cultul Zeului Soare și al celor 12 constelații).

Conform mărturiilor rămase posterității ale lui Platon și Socrate, însuși Pitagora și-a completat studiile la școala Zamolxiană, și tot ei afirmau că în acea vreme în Dacia existau cei mai de seamă medici ai timpului. Istoricul

Europei de mai târziu), pășuni întinse, toate formele de relief, un incredibil sistem hidrografic natural, o zona bine apărată contra majorității dezastrelor naturale...etc. Ca un miracol unic al istoriei, locuitorii acestei zone n-au putut fi alungați din vatra strămoșească și nici deznaționalizați. Românii păstrează în continuare limba, portul, obiceiurile, tradițiile strămoșilor de acum 7.000 de ani. Analizele minuțioase de sânge, demonstrează un alt miracol: în ciuda numeroaselor invazii, ne-am păstrat puri-



ani, vatra lumii, locul unde a început cu adevărat civilizația umană? Acest adevăr este destul de greu de digerat pentru celelalte mari națiuni, printre care și cu aspirații înalte la titlul de popor ales. În zona Olteniei se înregistrează cea mai veche locuire în bordeie din lume (18,000 ani înainte de Christos), cea mai veche activitate de minerit, cel mai vechi târnăcop de miner descoperit vreodată, cea mai veche activitate metalurgică a aramei din lume (8,000 ani înainte de Christos), cea mai veche scriere din lume (tablitele de la Tărtăria,

Ucraina, Ungaria, Austria, Germania, Cehoslovacia, Polonia, Italia, Franța, Spania, Turcia europeană, Asia Mica, Africa....Chiar și Buriile din Africa de Sud sunt tot un neam Dac, din care făcea parte însuși Burebista. Scrisul și odată cu el istoria, au apărut mai întâi în spațiul tracic și abia mai târziu în spațiul greco-roman, dus probabil acolo tot de triburile care au migrat de aici. Traco-dacii au avut cea mai veche agricultură din Europa, (neolitic) și printre cele mai vechi din lume. La vremea lor erau singurul popor din

Bucegi pe care nu întâmplător dăinuie al doilea Sfinx de pe Pământ. Istoricul Homer spunea că numai tracii știau să lupte călare și cu arcul începând cu mileniul cinci înainte de Christos. Traco-dacii se remarcă printr-o corectitudine desăvârșită, toate convențiile fiind încheiate verbal și apoi păstrate cu sfințenie. Lipsa de acasă era semnalată printr-un băț lăsat la poartă, fiind mai mult decât suficient.

Traco-dacii erau singura civilizație din lume care nu a folosit sclavagismul sub nici o formă a sa. În

Herodot, îi considera pe Cimerieni originari de pe versantul Nord-Estic al Carpaților, (Moldova de astăzi). Apoi o parte din ei s-au deplasat spre Sud, în Anatolia, unde au fost cunoscuți ca Cimiry. Migrând ulterior către Italia, Spania, Anglia și Irlanda au fost cunoscuți sub denumirea de celți.

Zona Nord - Dunăreană (România de astăzi), a fost considerată din vechime drept un paradis terestru. Un teren bogat în aproape toate bogățiile pământului, cu terenuri agricole (Grânarul

tatea genetică, specifică strămoșilor noștri. România rămâne un miracol, căruia i s-a prevăzut un viitor mesianic. Profetul indian Sundhar Singh scria în 1922, că românii vor deveni un popor îndrăgit și respectat de toate popoarele lumii....

Trump nu va favoriza niciun stat mai mult decât i-o cer interesele...

Diana Maria Popescu

O, da!, Trump i-a făcut vînt măscăriciului Zelenski din Salonul Oval, mai pe românește, i-a dat un șut în fund! Numai la noi, neo-stalinistii cu apucături totalitare din Justiția Română continuă serialul abuzurilor asupra democrației și Constituției, mergînd pe contrasens. Întîi arestează, apoi cercetează! Ridicarea din trafic a lui Călin Georgescu, prin aceleași proceduri marca înregistrată Koveși (adică neo-stalinistii soriștisti n-au nevoie de probe și te arestează cînd le devii incomod) este echivalentă cu împușcătura în ureche a lui Trump. În

rocomunismului gata să se prăbușească în propriile doctrine tiranice. Nu din această pricină România e la terapie intensivă! Supraviețuirea României ca stat suveranist este amenințată de clasa politică românească tocmită din afară să o distrugă sistematic începînd cu anul mării lovituri din 1989.

Ca să dispară această clasă politică corupă pînă în măduva oaselor avem nevoie de momente istorice absolut uimitoare. De unitate și acțiune. Dar noi nu sîntem în stare să alungăm cîinii care monopolizează măcelăriile de stat și politice! Ce ne pasă nouă că MAGA (Make America Great Again), mișcarea lui

timp de 85 de ani prin birurile impuse statelor membre, care produc alte cloști cu pui de aur în Europa. Războaiele nu se mai fac azi doar cu mii de bombe și baionete, ci cu mulți bani și cu strategii trădători. Ferească Dumnezeu, dacă Trump și Putin vor contura pacea, Franța și Germania vor aduce apocalipsa nu doar în Europa, ci în întreaga în lume. Hai cu americanii, strigă naivii care mai ieri dădeau foc ziarelor că vin rușii peste noi, iar astăzi ei au devenit pro ruși, așezîndu-se împotriva lui Trump. De parcă nu știm ce au făcut americanii cu noi pe vremea primului mandat al lui Trump și a senilului corupt Biden. Ne-au stors de bani în schimbul unor

capul de peretii propagandei mincinoase pe candidații suveraniști la prezidențiale. Fără imunitate se tem de mînia poporului. În țara noastră doar politicienii au industria lor de îmbogățire prin furt și escrocherii.. Cînd un preopinent l-a acuzat pe Diogene că, în tinerețe, a falsificat bani, acesta i-a replicat: „Ei și, ce-i cu asta? A fost o vreme cînd făceam pipi pe mine, dar acum nu mai fac!”

Extragem de aici mai multe adevăruri: în fața presiunilor din țara procurorilor și politicienilor corupți și a jivinelor venite din jungla soroșistă să-și plimbe duhul urfît mirositor între granițe, doar cei slabi mai stau în genunchi. Justiția a ajuns o casă părăsită, unde s-au

să-și acceptă perpetuu condiția ingrata ca pe o favoare.

Ori poate că lucrurile stau taman invers, iar unele tabere de naivi insistă să creadă că dacă Trump a venit din nou pe lume, peste lume, adică, puntea se va lăți pentru România și nimeni nu se va mai face frate cu draci precum Zelenski sau UE, ca s-o treacă. No, americanii, rușii și bordelul financiar de la vîrfurile Uniunii n-au nicio treabă cu protejarea țării noastre, pentru că UE nu e un organism de apărare, ci unul financiar, iar Rusia și SUA își văd de luptele pentru supremație și bogății rare și trag spuza pe turta lor. Pînă la ameteirea Puterii lui Soroș în lume, în toată făcătura de acasă noi



lipsa probelor, acuzatorii trebuie, la rîndul lor, arestați pentru acțiunea de intimidare a unui candidat care cîștigă din ce în ce mai mult capital de imagine. Vedeti ce se întîmplă în țară și în lume, dacă Iohannis n-a reușit să pună gheara pe fotoliul NATO, așa cum s-a autopropus? Dacă i se întîmpla minunea, făcea același abra-cadabra cu pacea Europei cum a făcut cu CCR! În schimb, a reușit să ofere tuturor democrațiilor lumii un model ilegal de practică abuzivă prin care orice concurent incomod politic poate fi scos din joc cu ajutorul justiției vîndute și încălecate de un Caligula expirat. Unii analiști autohtoni trag de maneta manipulării pînă la transpirație, bocesc și se vaită că România ar fi la o mare răscruce ireparabilă în contextul inevitabil al schimbărilor mondiale, aceștia fiind, desigur, parte a sistemul soroșist și ai eu-

Donand Trump dorește Canada, Panama, Groenlanda! Americanii îi aplaudă, noi trebuie să luăm de guler Uniunea Europeană care a alterat democrația și pute bătrînă Europă a praf de pușcă și a tiranie pe pîine. „Uniunea” a sunat deja din goarnă și dorește ca războiul să marșeze peste cadavrele civililor, ține cu tot dinadinsul ca Ucraina să fie alimentată în continuare cu fonduri financiare și cu arme! Abia acum începe balul mascat Ca întotdeauna, Europa va scoate castanele din foc cu mîna statelor-slugi, membre. În acest sens, așteaptă pe tușă un plan parșiv, un joc de o subtilitate politică și militară de 700 de miliarde de euro, posibil de pus în aplicare de Franța și Macron, Franța fiind interesată să-și vîndă armamentul învechit din stoc. Uniunea Europeană are la saltea și sub formă de active sume uriașe strînse

tehnic de luptă casate și ruginite, sicrie zburătoare scoase din uz. Trump nu va favoriza nici un stat mai mult decât i-o cer interesele, potrivit cărora imediat face stînga-împrejur și Sam îl cheamă, ca întotdeauna în istorie. Unii se agață de piciorul SUA, alții, de piciorul Rusiei, deși situație se limpezește, iar o divizare a Europei în zone de influență pare tot mai clară, cum tot mai clară pare plecarea SUA din Estul Europei sau chiar din toată Europa. Ar fi normal că toți greii planetei să-și vadă de politica de acasă și să lase poporul român să-și decidă singur soarta.

Cînd le cîntă lăutarii, au buzunarul plin și anticorpi că să fure și să manipuleze mai departe pentru prea-binele lor, nici rușii, nici americanii, nici francezii, nici nemții, nici austriecii, nu sînt mai presus decît fotoliile lor! De aceea stau agățați de Putere ca liliecii și dau cu

aciuat și solidarizat împotriva suveranității poporului, împotriva statului de drept, căpușe în robă care, în complicitate cu grupurile de infractori și politicieni, vînd și cumpără cu străinii în cîrdășie, pentru privilegiile lor și pentru străini, la fel ca în bazare, tot felul de decizii, sentințe și hotărîri păguboase pentru România. Șantaj, șpagă înaltă și justiție la comandă, blaturi între ei și infractorii mondiali! Și atunci, unde e suveranitatea noastră politică și economică? La Washington și Bruxelles. Nu la ruși. N-au treabă rușii cu România. Rușii sînt folosiți de propagandă ca să sperie pisicile docile, să nu mai alerge după șobolanii uriași veniți din Occident ca să ne roadă capitatului de unitate națională. Eu am tot aruncat chibritul aprins în ei, doar că politicianul, oricine ar fi după neam, nu se dă dus de la ușa măcelăriei, dar nici poporul nu e un sclav, ca

ne mîndrim cu politica noastră – o poiată care găzduiește la comandă diverse animale, claponi tucurii, covrigari, hoți, traficanți de legi, bețivi, pușcăriși, penali și alte exemplare ale faunei, găini, curci care ciugulesc mălaiul poporului și culmea, nu fac niciodată gripă aviară. Problema gravă e că își pun singuri prepelețele pe gard, și ce noroc!, tot ei le împușcă! O mîna de nelegiuți conduc țara spre dezastru de pe prompter și din fotolii nemeritate, iar pînă azi, pe acești paraziți nimeni nu i-a înregimentat ca trupe pentru Ucraina. În țară sună iarăși sirenele de alarmă, parcă reprogramate să urle după porunca bruxell-eză, „Slavă Ucraina”. Dar cu România cum rămîne, Bolojane? Treziți-vă, români!

Nu după trei-patru ani de război hibrid, ci după mai bine de trei decenii de agresiuni...

Cezar Adonis
Mihalache

Nu, nu este vorba că ungușii le-ar fi teamă că-i invadează cumva românii din Transilvania și or să plece, ei (sic!), cu pământurile ungurești în spate! Chiar dacă, vorba aceea, așa, chiar și după trei decenii, s-ar face o îndreptare, nu?! Ar fi o desființare („in situ”) a atâtor acuzații nedrepte la adresa noastră... Dar, evident, nu plecăm noi cu pusta ungușilor (sic!) în spate... Și nu e vorba nici despre faptul că Budapesta nu a avut viziunea intrării noastre în Schengen și, abia acum, ar fi realizat că i-ar putea fi periclitat „habitatul” (pondera prezenței unei națiuni peste ei, ca popor!)... Ci despre faptul că tocmai s-au devaluat ca declanșând o nouă acțiune de tip hibrid la adresa noastră... Nu război, nici agresiune, ci preluarea tactică prin insinuare... Iar faptul că Budapesta „deplânge” posibilitatea dată, iată, de aderarea noastră la Schengen, iar românii (vasali, nu grofi ca ei, nu-i așa?!) se vor putea deplasa

mai ușor și vor avea de ce să cumpere („masiv”, zice Budapesta) case în Ungaria, este doar o altă fațetă a hibridului de peste 30 de ani... Doar că noi nu-l vedem în dimensiunea lui reală din cauza „fumigenelor” puse în cârca Rusiei (electoral, informatic etc)... Ori, poate, de fapt, atât de mult ne am obișnuit, că nu mai vrem a distinge realitatea...

De fapt, ungușii au știut bine ce oportunități vor avea ei după aderarea noastră la Schengen... Și au calculat și dimensiunea eventualelor efecte „colaterale”... Precum creșterea ratei de achiziții de case în Ungaria de către români... Au știut și este unul dintre motivele pentru care, nu s-au infiltrat, asta se întâmplă de peste trei decenii, ci s-au afișat în sfera de acțiune guvernamentală din România... Nu deconspirându-se, ci „deshibrizându-și” acțiunile lor împotriva noastră într-o formă fățișă și legală, ca acțiune executiv-legislativă... Și nu ar trebui să ne surprindă nicidecum faptul că, după nemulțumirea afișată de Budapesta că românii, intrați în Schengen, au șansa de a cumpăra case

în Ungaria, se va dovedi că „reproșul” (de prea multă libertate de mișcare în Schengen, nu?!) era, de fapt, menit să acopere noul val agresiv de achiziții budapestane de imobile, terenuri, afaceri, firme și piețe de desfacere în România... Ca altă fațetă a războiului hibrid dus de Ungaria în România... Trezindu-ne, dar nu noi la realitate, ci faptic (legislativ) cu răspunsul de slugi al miniștrilor maghiari de la București la solicitările stăpânilor de la Budapesta... Inclusiv pentru a limita posibilitatea achizițiilor de case de către români în Ungaria... Probabil, prin presarea cu taxe și impozite pe care românii să le plătească, și acolo, dar și aici, pentru imobilele deținute în Ungaria. Prin brutala încălcare și sfidare a reglementărilor internaționale (la care România este parte) de evitare a dublei impuneri... Pentru că, nu-i așa?!, deja am fost obișnuiți cu supraimpozitarea a tot ce am muncit afară și am trimis ca bani și bunuri în țară... Prin aplicarea de impozite pe banii oricum deja taxați, într-o formă sau alta, în țările respective, dar reimpozitați și

în România prin abuzuri fiscale... Prin impozitarea banilor din conturi, chiar dacă aceștia au fost câștigați afară și doar au fost trimiși în conturile din țară, dar și prin impozitarea arbitrară, cu 70 la sută, a veniturilor „nedeclarate”... De fapt, necontrolate de sistem... Iar asta se întâmplă pentru că noi o permitem... Și este valabil și pentru această viitoare excepție „de Schengen”, pe care vrea Budapesta să ne o aplice (în cârdășie cu miniștrilor de aici)... Chiar dacă este evident că nu plecăm nici cu pământul unguresc în spate, nici nu le „împachetăm” casele de acolo pentru a le aduce aici... Pentru că românii deținând imobile în Ungaria nu pot pleca ei de drept nici măcar cu uzufuctul pământului de sub casele lor din Ungaria... Cu atât mai puțin cu eventualele titluri de proprietate pe terenuri...

Dar, „reproșul” va fi uzitat și speculat de către Budapesta... Și, probabil, se va lăsa larg deschisă o ușă pentru posibilitatea ca românii să achiziționeze totuși case în Ungaria... Inclusiv prin asumarea „benevolă” a aderării la procesul de maghiarizare prin

legitimații și facilități fiscale și eventual de creditare... De fapt, o deromânizare, prin acțiuni hibride... În Ardeal, prin cei peste treizeci de ani revizionism „hibrid”... Dar și al Ucrainei care, la rândul ei, acționează asupra românilor noștri din provinciile ocupate printr-un alt război hibrid... Dar pe care, iarăși, nu-l vedem, orbiți de acuzele războiului dus de Moscova... Tot hibrid... Un Kiev care reduce drepturile minorității noastre, nu doar ca formă de presiune (hibridă), ci, în sine, scop al războiului hibrid... Iar când se vor face îndreptările istorice impuse de cei mari, noi nu o să putem să ne cerem drepturile noastre, pentru că, prin recensăminte ajustate, prin impuneri pentru nefolosirea limbii române de către minoritatea noastră de acolo (pentru a nu mai vorbi în graiul ei de drept), se va „demonstra” că, de fapt, românii nu există... Pentru că asta se face acum prin legiferarea acestui inept „drept suprem lingvistic al Kievului”...

Alege să nu taci!

a putut!

Zoe
Dantes

Valurile de ură care s-au ridicat de ani de zile în societatea românească, și nu numai, te fac să te întrebi dacă se merită să mai zici ceva. Orice! Dacă ai vreo opinie despre ceva, nu contează ce, zeci de indivizi se năpustesc din spatele tastaturilor cu un singur țel: să te linșeze. În general, nu ai dreptul să deschizi gura. Sau să scrii altceva decât este „comanda pe unitate”. Dacă nu ești cu ei, cu siguranță ești împotriva lor. În lagăr cu tine. Nu ai dreptul la opinie, nu ai dreptul să ai altă părere decât a lor, nu ai dreptul nici să respiri. Dacă nu respiri ca ei. Adică, de sub botnița pusă de bună voie pentru bani. Hoardele de hateri se abat asupra ta ca un taifun. Normal! În anonim, marea lor majoritate: au nickname, că doar nu pe față! Cei cu nume și față au „curaj”. Curajul nu este al lor, e doar „curajul” sistemului pe care-l au în spate. Țăla de le dezleagă lesa de câte ori e nevoie de lătrăi. Ei nu trebuie să gândească ever. Gândesc alții pentru ei. Ei doar repetă același narativ care le vine ca și comandă. Și niciodată gratis. Normal. Când execuții ești plătit! Asta fac ienicerii. Se ocupă de execuții. Atât s-

Ce s-ar fi ales de lumea asta dacă nimeni nu ar fi avut altă opinie? Unde am fi toți acum? Oamenii care au ales să nu tacă, au schimbat lumea! Uneori chiar cu prețul vieții! Au reușit să schimbe lumea pentru că lumea nu a reușit să-i schimbe pe ei. Simplu! Pentru că acești oameni au înțeles ce înseamnă Puterea Cuvântului, atunci când puterea lui vine din inimă, din adevăr și mai ales

și se abate asupra tuturor. Ca să înfricoșeze! Inamicul numărul unu este Frica! De orice, oricând, oriunde!

Important este rezultatul acestui pericol: Tăcerea! Lipsa de reacție, amortizarea și acceptarea. Paralizia creierului și a trupului. Uniformizarea societăților prin frică! Nimic altceva nu funcționează mai bine, mai puternic, mai decisiv. Exemplele sunt numeroase și le-ați resimțit fiecare pe propria piele din 11

numite și televizoare. Adevăratul experiment despre ce înseamnă o manipulare a marilor mase de oameni prin media. De la războiul din Golf, am ajuns azi la războiul din Ukr transmis tot așa. Se pare că timpul dintre cele două războaie a fost ca o mare paranteză în existența omenirii. Între cele două acolade s-a dus viața unor generații. De tăcere! De sclavie modernă, de manipulare sau mai bine spus de

asta. Mult mai puternic decât a plecat. Așa este când nu înveți nimic din istorie. Ea se repetă. Prin peștii din politică, politică, ce este de genul feminin.

Primul Om care a schimbat lumea, erele și regulile a fost, este și va fi Hristos! Totul a fost până la El și după El. Dumnezeu a fost OM și a venit să întărească Legea Veche. A schimbat Regula! Pentru asta a fost răstignit. Pentru că era altfel. Pentru că a îndrăznit! Pentru că a Cuvântat! Pentru ce a spus în Pilda de pe Munte! Acolo a fost momentul de cotitură al omenirii. După care a Înviat! Și ne-a lăsat tuturor un îndemn. Cel mai puternic, îndemn ce a făcut ca omenirea să meargă mai departe: „Îndrăzniți! Eu am biruit lumea!” (Ioan 16-33). Dacă e cu puțință să păstrăm nădejdea mântuirii, avem datoria să fim curajoși. Doar astfel putem să mergem mai departe. Cu capul sus, demni, asumați. Adică, să alegem să nu tăcem! Cu orice preț! Chiar cu cel al vieții!



pentru cei mulți. Care tac! Chiar dacă tac, asta nu înseamnă că nu gândesc! Și uneori poate gândesc altfel decât „gândește sistemul” care te vrea sclav. Din toate punctele de vedere. De aceea s-a și inventat pericolul fără chip, fără nume: război, terorism, virusi etc... Pericolul iminent nu are față. Plutește undeva așa în ceață,

septembrie 2001. Dată la care realmente s-a schimbat lumea. Atunci a fost ziua în care a apărut frica ca și fenomen de manipulare globală. Pentru interese financiare, economice și mai ales ca și experiment social. Avangarda lui 2001 a fost în 2 august 1990, prin războiul din Golf, transmis live din toate cutiile cu sticlă

încercare a unui reeducări a gândirii. Astfel a apărut așa zisa „corectitudine politică”! Cea mai mare minciună a istoriei moderne. A fost ca și când un șir lung de tancuri a vrut să transforme un munte în șes. Să fie nivelat de șenilele sistemelor politice. Aici s-a ajuns și bumerangul se pare că se întoarce acum, exact către cei care au făcut